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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO - CAMPUS
DIADEMA - INSTITUTO DE CIÊNCIAS AMBIENTAIS, QUÍMICAS E
FARMACÊUTICAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO

REALIZADA EM 08 DE ABRIL DE 2021

Aos oito dias do mês de abril de dois mil e vinte-um, reuniram-se virtualmente,através
da Rede Nacional de Pesquisa (RNP), os senhores membros do Congregação - Campus
Diadema - Instituto de Ciências Ambientais,Químicas e Farmacêuticas da UNIFESP,
sob a presidência de Wagner Luiz Batista. Estiveram presentes os membros: Prof. Dr.
Angerson Nogueira do Nascimento (Professor Adjunto), Sra. Argelia Peixoto (suplente
da  coordenação  de  biblioteca),  Sra.  Beatriz  Behling  da  Silva  (Estudante  de
Graduação), Profa. Dra. Camila de Toledo Castanho (Professor Adjunto), Profa. Dra.
Cinthia  Aguirre  Brasileiro  (Professor  Associado),  Sra.  Daiana  Rodrigues  da  Silva
(Técnico Administrativo em Educação), Prof. Dr. Edson Aparecido Adriano (Professor
Associado), Profa. Dra. Elisa Hardt Alves Vieira (Professor Adjunto), Sr. Everaldo Dias
Amorim (Técnico  Administrativo  em Educação),  Prof.  Dr.  Fabiano  do  Nascimento
Pupim (Professor  Adjunto),  Profa.  Dra.  Fernanda Quaglio  (Professor  Adjunto),  Sr.
Francisco Eris Cunha (Técnico Administrativo em Educação), Prof. Dr. Igor Tadeu
Lazzarotto Bresolin (Chefe do Departamento de Engenharia Quimica (deq)), Profa.
Dra. Ileana Gabriela Sanchez de Rubio (Chefe do Departamento de Ciencias Biologicas
(dcb)), Profa. Dra. Isis Machado Hueza (Professor Associado), Sr. Joao Carlos Alves
Duarte (Diretor Administrativo), Prof. Dr. Jose Ermirio Ferreira de Moraes (Professor
Associado), Prof. Dr. Jose Guilherme Franchi (Professor Adjunto), Profa. Dra. Laura
Oliveira Peres Philadelphi (Coordenador da Câmara de Graduação), Prof. Dr. Leandro
Augusto  Calixto  (Professor  Adjunto),  Prof.  Dr.  Luiz  Elidio  Gregorio  (Chefe  do
Departamento de Ciencias Farmaceuticas (dcf)), Prof. Dr. Luiz Sidney Longo Junior
(Professor Associado), Sra. Maria Fernanda Salgado Santos Mattos Pereira (Técnico
Administrativo em Educação),  Sra. Maria Jose Medina (Técnico Administrativo em
Educação), Profa. Dra. Marilena Aparecida de Souza Rosalen (Coordenador do Nae),
Sr. Renato Galvani Sarto (Estudante de Graduação), Prof. Dr. Roberto Nasser Junior
(Vice-coordenador da Camara de Extensão e Cultura), Profa. Dra. Sarah Isabel Pinto
Monteiro do Nascimento Alves (Chefe do Departamento de Fisica (df)), Sra. Tatiane
Nassar Britos (Técnico Administrativo em Educação), Profa. Dra. Verilda Speridiao
Kluth (Representante de órgão Complementar (cefe) ), Prof. Dr. Wagner Luiz Batista
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(Vice-diretor Acadêmico do Campus Diadema).  Justificaram ausência:  Andrezza de
Santana Moreira (Coordenador de Biblioteca) que foi substituída por: Argelia Peixoto
(suplente da coordenação de biblioteca), Classius Ferreira da Silva (Coordenador da
Câmara de Extensão e Cultura) que foi substituído por: Roberto Nasser Junior (Vice-
coordenador da Camara de Extensão e Cultura). Justificaram ausência e não foram
substituídos:  Dario Santos Junior (Diretor Acadêmico do Campus Diadema),  Diogo
Silva  Pellosi  (Professor  Adjunto),  Eliana  Maira  Agostini  Valle  Akamatu  (Chefe  do
Departamento  de  Quimica  (dq)),Leila  Thomazelli  Thieghi  (Professor  Adjunto),
Leonardo Jose Amaral de Siqueira (Professor Associado), Lucineia Ferreira Ceridorio
(Professor Adjunto),Theotonio Mendes Pauliquevis Junior (Chefe do Departamento de
Ciencias Ambientais (dca)). Não justificaram ausência: Adriana Karla Cardoso Amorim
Reis  (Professor  Associado),  Andre  Aparecido  Ramos  (Técnico  Administrativo  em
Educação),  Claudio Gomes Salles (Técnico Administrativo em Educação),  Cristiane
Goncalves da Silva (Técnico Administrativo em Educação), Maria Beatriz Rossi Caruzo
(Chefe do Departamento de Ecologia e Biologia Evolutiva (debe)), Renato Marcone
Jose de Souza (Chefe do Departamento de Ciencias Exatas e da Terra (dcet)), Suzan
Pantaroto de Vasconcellos (Coordenador da Câmara de Pós-graduação e Pesquisa).
Prof.  Wagner  Luiz  Batista  iniciou  a  reunião  informando  que  estava  presidindo  a
reunião devido às férias do Diretor Acadêmico. ORDEM DO DIA: Aprovação da Ata
de 04/03/21 - aprovada com 25 votos a favor e com 06 abstenções. Aprovação da
Banca  para  concurso  de  Genética  Molecular  e  de  Micro-organismos  e
Aprovação da Banca para concurso de Química Orgânica - retirados de pauta a
pedido dos solicitantes. Aprovação do Plano de Melhorias do Campus Diadema
(CPA) -  Prof.  Wagner esclareceu que o item teve origem como consequência do
trabalho da CPA em relação à autoavaliação. Como encaminhamento das ações, foi
criado Grupo de Trabalho para tratar do Plano de Melhorias do Campus. Em seguida
passou a palavra à Profª Verilda que ratificou a informação, complementando que
Grupo, e não a CPA, produziu o documento de Plano de Melhorias do campus a partir
da autoavaliação, pois houve o entendimento de que a CPA não poderia sugerir um
Plano  de  Melhorias,sendo  esta  a  motivação  para  a  formação  de  um grupo  com
representações de diversas instâncias do campus, o qual era o proponente do Item.
Após comentários, a congregação aprovou com 28 votos a favor e com 7 abstenções o
Plano de Melhorias do Campus Diadema. Aprovação de Indicação para o Comitê
de Promoção de Igualdade Étnico-Racial, Prevenção e Combate ao racismo na
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Unifesp - Docente: Profª Luciana Aparecida Farias (titular) e Profª Marilena Apª
Rosalen  (suplente),  TAEs:  Dorival  Moreira  da  Cruz  (titular)  e  Palloma  Mendes
Conceição (suplente), Discente: Beatriz Beheling da Silva (titular) e Renato Galvani
Sarto (suplente). Aprovado com 31 votos a favor e com 3 abstenções. Aprovação de
representação TAE no G.T para elaboração de diretrizes para avaliação dos
relatórios dos Departamentos - aprovado com 30 votos a favor e com 02 abstenções
a indicação do nome da servidora Lethícia Ribeiro Henriques para integrar o Grupo de
Trabalho.  (Os  demais  integrantes  foram aprovados  pela  congregação  de  março).
Aprovação de Acordo de Parceria entre UNIFESP e Indústrias Celta Brasil -
coordenação Profª Mirian Chieko Shinzato (ad referendum) - aprovado com 30
votos a favor e com 2 abstenções. Aprovação de acordo de Parceria UNIFESP e a
Termomecânica  São  Paulo  -  coordenação  da  Profª.  Suzan  Pantaroto  de
Vasconcellos (ad referendum)- Profª Suzan esclareceu que o convênio trata-se de
um  adiatamento  pois  faz  parte  de  uma  parceria  EMBRAPII.  Em  seguida,  a
congregação aprovou com 31 favor e 2 abstenções. Aprovação da Proposta a ser
submetida ao edital  de SELEÇÃOPÚBLICA/MCTI/FINEP/FNDCT Cooperativo
ICT 08/2020 -  coordenação Thiago André Moura Veiga (ad referendum) -
aprovado com 26 votos a favor,  1 contrário e com 05 abstenções. Aprovaçãorio .
Aprovação de inserção de datas no Calendário Acadêmico do campus Diadema
- Profª Laura informou as datas a serem inseridas, conforme documento enviado à
Comunidade Acadêmica: a) Semana das Ciências Ambientais, de 17 a 21 de maio de
2021, com dispensa de aula para os alunos do curso, a partir das 16h, b) Simpósio da
Química - 10 e 11 de novembro de 2021 – com dispensa de aula nos dois dias, para os
alunos da Química Integral e Química Industrial, c) Congresso Acadêmico – 21 a 25 de
junho de 2021 – dispensa de aula de todos os alunos do campus, d) SCCUD: 18, 19, 20,
21 e 22 de outubro de 2021 – dispensa de aula de todos os alunos do campus. e)
Semana dos bichos: 5, 6 e 7 de maio de 2021 - dispensa de aula de todos os alunos do
campus. Aprovado com 30 votos a favor e com 03 abstenções. Informes: Informes da
Diretoria  Acadêmica:  a)  convênios  para  estágio  aprovados  pelo  diretor:
CONTINENTAL  BRASIL  INDUSTRIA  AUTOMOTIVA  LTDA  -  CNPJ :
48.754.139/0001-57;  SANTIAGO  &  CINTRA  CONSULTORIA  LTDA  -  CNPJ:
08.652.284/0001-02;  PREFEITURA  MUNICIPIO  DE  DIADEMA  -  CNPJ:
46.523.247/0001-93;  PLOOMES  SISTEMAS  EMPRESARIAIS  LTDA  -  CNPJ:
17.682.570/0001-01;  APOENA  BIOSOLUCOES  DO  BRASIL  EIRELI  -  CNPJ:
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31.638.886/0001-27;  CPQUALI  PESQUISA  CLINICA  LTDA  -  CNPJ:
21.650.862/0001-30;  APLLOS  SOLUTIONS  CONSULTORIA  LTDA  -  CNPJ:
22.183.301/0001-30;  ACHE  LABORATORIOS  FARMACEUTICOS  SA  -  CNPJ:
60.659.463/0001-91; FARBEN BRASIL IMPORTACAO E COMERCIO DE PRODUTOS
QUIMICOS E FARMACEUTICOS LTDA. -  CNPJ: 15.554.331/0001-40. Informes da
Câmara de Graduação: Deliberações sobre reversão cancelamento de matrícula -
aprovados:  João  Gabriel  Massaharu  Targa  Eda,  Michael  Lennon  Gomes  Pinto,
Defferson Rodrigues Martins das Neves, Fernando Gonçalves Favarete. Em seguida
Profª Laura informou que sobre a existência de um processo SEI para tratar de TCC,
avisando os chefes que este era um assunto que ainda estava sendo tratado e que os
coordenadores  de  cursos  estavam com muitas  demandas,  devido  a  deferimentos,
ouvidoria,  demandas não usuais,  mas,  que a coordenação da Câmara chamará os
chefes para conversar sobre o assunto. EMBRAPII: informou que na próxima quinta-
feira, 14h, acontecerá reunião para sanar dúvidas sobre EMBRAPII (link será enviado
posteriormente).  Informes  da  Administração:  Sr.  João  Duarte  informou  que  o
orçamento  foi  aprovado  pelo  Congresso,  mas  havia  um  impasse  sobre  sua
exequibilidade. Informou que a universidade estava recebendo apenas 1/18 avos do
orçamento, havendo também um contingenciamento. Comentou que os campi estavam
fazendo um esforço para que os contratos principais pudessem ser mantidos no inicio
do ano, mas que já estáva sendo difícil a manutençaõ destes. Infomes Congresso
Acadêmico - Profª Marilena comentou que as inscrições para o congresso estavam
abertas.  E  apresentou  novidades  para  o  congresso  2021:  a)Este  ano  ocorrerão
apresentações de TCC. b)Os TAEs poderão se inscrever com trabalhos de mestrado e
doutorado que realizam fora  da Unifesp.  c)  Haverá sessão para apresentação de
processos temáticos em que estejam envolvidos professores da Unifesp com outras
Instituições. (cada campus poderá indicar 2 projetos nesta modalidade). Interessados
poderão enviar email à Profª Marilena. Informe representação discente: a aluna
Beatriz comentou sobre iniciativa do DCE com brigadas solidárias, com o objetivo de
angariar auxilio aos que estão em situação de vulnerabilidade no momento. Nada mais
havendo a tratar, para constar, eu, Debora Fernanda Correa Roggiero, secretária,
lavrei a presente ata que, após aprovada, será registrada via sistema Gescon. ATA
APROVADA NA SESSÃO ORDINÁRIA MENSAL/EXTRAORDINÁRIA DO DIA 06 DE
MAIO DE 2021.
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 Wagner Luiz Batista

Vice-diretor Acadêmico do Campus Diadema
Presidente da Congregação - Campus Diadema - Instituto de Ciências Ambientais, Químicas e
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